## **ERRATA**

Vol. XIII, No. 6, Section B, 1941

Page 384, line 28-for "about" read "out".

Page 403, line 9—for "bearing" read "baring".

Page 406, line 19—Quotation mark ends after the word "honey comb" in line 20 instead of after the word "same" in line 23.